

Иркутские археологи намерены работать совместно с коллегами из Канады

Университет Альберты (город Эдмонтон, Канада) в рамках договора о сотрудничестве намерен в ближайшее время поставить в лабораторию «Древние технологии» Иркутского государственного технического университета современное оборудование на сумму более 300 тыс. долларов и организовать совместную исследовательскую работу.

Как сообщает пресс-служба ИрГТУ, предполагается, что до сентября 2012 года лаборатории предоставят дополнительную площадь, на которой будут размещены электронный микроскоп, 3D-сканнер и другая новая техника.

Сотрудник лаборатории, доцент кафедры истории и философии университета Алексей Тетенькин сообщил, что совместная лаборатория создается не с нуля. «Это очередной этап долгосрочного сотрудничества иркутских и канадских археологов. Потребуется какое-то время, чтобы освоить новую технику. В дальнейшем археологи смогут оперативно проводить анализы, которые до настоящего времени в Иркутске не проводились, за помощью приходилось обращаться в другие научные центры», – сказал Алексей Тетенькин. С идеей о создании совместной лаборатории с канадской стороны выступил археолог, профессор университета Альберты Анджей Вебер. В 1994 году он был инициатором Байкальского археологического проекта, в котором более десяти лет принимали участие ученые Канады, Иркутского государственного технического университета и Иркутского государственного университета. Сотрудники лаборатории работали в этно-археологическом модуле проекта и организовали экспедиции в Бодайбинский район и на северный Байкал. Ученые раскопали несколько больших могильников. При помощи новейшей техники, которой ранее в Иркутске не было, они изучали строение скелета, состояние здоровья, особенности питания и происхождения человека периода неолита.

«Прибайкалью невероятно повезло с археологическим наследием, с неолитом, в частности. Такого большого количества погребений неолитического возраста, как у нас, в мире больше нигде нет. Это мощный пласт культурного наследия», – сообщил Алексей Тетенькин. Научно-исследовательская лаборатория «Древние технологии» ИрГТУ создана в 2004 году. Научная работа в ней ведется по разным направлениям. К исследованиям привлекаются студенты института, которые на основе наработанного опыта защищают научные работы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)